

# Mezistátní utkání v atletice ovládl český tým

Nejúspěšnější sportovkyní se stala závodnice USK Praha Martina Schmidová. Hodonínská odchovankyně získala tři medaile



**V HODONÍNĚ.** Na stadionu U Červených domků se v sobotu uskutečnilo Mezistátní utkání ČR-Maďarsko-Slovinsko mužů a žen do 22 let. Cennou medaili urvali i závodníci ze Slovácka. Čejkovický tyčkař Jaroslav Chlebík (vlevo) skončil stejně jako hodonínská běžkyně Sylva Škabraňová (vpravo) na druhém místě. Divácky atraktivní byl závod na tři kilometry s překážkami. Foto: Deník/Libor Kopl



**Hodonín** – Mezistátní utkání ČR-Maďarsko-Slovinsko mužů a žen do dvaadvaceti let, které se v sobotu uskutečnilo na stadionu U Červených domků, ovládli domácí závodníci. České atletky zvítězily s vyšším náskokem než muži. Nejúspěšnější závodnicí významného závodu byla sprinterka Martina Schmidová. Hodonínská odchovankyně, která hájí barvy USK Praha, získala tři medaile.



V této kategorii startovali závodníci ročníků 1990 a 1996, tedy od dorostu po dvaadvacetileté. Po půlroce příprav se postavilo na atletickém oválu dvě stě atletů ze tří evropských zemí.

„Počasí atletům prálo. Jen sprinteri měli v některých bězích proti sobě opravdu silný vítr. Jinak si na podmínky nikdo stěžovat nemohl. Po organizační stránce proběhlo vše, jak má a naše půlroční práce se nám vrátila v podobě krásných výsledků závodníků. Musíme podotknout, že se zá-

vodů zúčastnilo mnoho účastníků letošního mistrovství Evropy dospělých i účastníci juniorského mistrovství světa,“ uvedl člen AK Hodonín a hlavní organizátor akce Lukáš Lípa.

Trojutkáři jasně dominovali domácí reprezentanti, kteří své hosty předčili v kategorii mužů i žen. A to jim chyběly například semifinále olympijských her v Londýně a mistr Evropy z letošního roku Pavel Maslák.

Ženy v součtu nasbíraly 173 bodů. Druhé skončily na Slovácku Maďarky a třetí byly Slovinky. Stejně pořadí bylo i v kategorii mužů. Mladí čeští atleti nasbírali celkem 181,5 bodů, Maďari jich měli 130 a třetí Slovinci pouze 88,5 bodu.

„V každé disciplíně závodili dva závodníci z každé země. Celkem jich tedy startovalo vždy šest. Podle umístění se přiděloval body. Součet bodů pak dal konečné pořadí zemí,“ upřesnil bodování Lípa.

Kromě medailí pro první tři závodníky v jednotlivých disciplínách si ocenění odnesla také jednotlivá družstva a nejlepší ženský a mužský výkon. O ten mužský se zasloužil v závodě na sto deset metrů překážek český závodník Petr Pe-

ňáz. V kategorii žen to byla slovenská závodnice Maja Bratkičová za výkon 13,44 metru v trojskoku. „Oba výkony jsou také novými rekordy stadionu ve věkové kategorii mužů a žen do dvaadvaceti let,“ upozornil Lípa.

Rekord hodonínského stadionu by překonán hned sedmatřicetkrát. „Ročně padne v mistrovských disciplínách do deseti rekordů a to je spíš výjimka. Sedmatřicet je

něco naprosto neobvyklého a jen to dokazuje vysokou úroveň tohoto závodu. V tomto směru byly aktivnější ženy, které překonaly rekord v pětadvaceti případech. Muži ho zlepšili jen dvanáctkrát,“ informoval Lípa.

Z domácích závodníků se na oválu představila Sylva Škabrahová. Letošní mistryně České republiky na čtyři sta metrů přijela obhajovat svoji pozici z nedávného národního

## Překonané rekordy stadionu

**Ženy:** Alja Sitarová (SLO) 100 m – 11,88 s (ženy-22, ženy), Maruša Mišmašová (SLO) 1500 m – 4:26,78 min (ženy-22, ženy), Mateja Pokrivačová (SLO) 1500 m – 4:31,68 min (dorostenky), Kristina Mäki (CZE) 3000 m – 9:42,85 min (ženy-22, ženy), Eliška Darhotová (CZE) 3000 m – 10:17,14 min (dorostenky), Anežka Drahotová (CZE) 3000 m př. – 10:28,66 min (ženy-22, ženy), Krisztina Kószásová (HUN) 3000 m př. – 11:12,40 min (juniorky), štafeta žen české republiky 4 x 100 m – 46,36 s (ženy-22, ženy), štafeta žen ČR 4 x 400 m – 3:49,72 min, Maja Bratkičová (SLO) trojskok – 13,44 m (ženy-22, ženy), Markéta Červenková (CZE) koule – 15,95 m (ženy-22, ženy), Jitka Kubelová (CZE) disk – 51,23 m (ženy-22, ženy), Krisztina Váradiová (HUN) disk – 46,07 m (juniorky), Fruzsina Fertigová (HUN) kladivo – 60,63 m (juniorky), Nikol Ogrodníková (CZE) oštěp – 50,90 m (ženy-22, ženy).

**Muži:** Marek Bakalár (CZE) 100 m – 10,70 s (dorostenci), Jan Jirka (CZE) 200 m – 21,43 s (junioři), Petr Peňáz (CZE) 110 m př. – 14,01 s (muži-22), Máté Koroknai (Hun) 400 m př. – 52,99 s (junioři), štafeta Maďarska na 4 x 400 m – 3:13,04 (muži-22, muži), Martin Novák (CZE) koule – 17,95 m (muži-22, muži), Tomáš Voňavka (CZE) disk – 58,36 m (muži-22, muži), Gergely Nagy (HUN) kladivo – 64,05 m (muži-22), Marek Lukáš (CZE) oštěp – 71,80 m (muži-22, muži).

šampionátu. Rodačka z Hroznové Lhoty zaostala osm setin za svou reprezentační kolegyní Janou Slaninovou, která jí tímto vrátila porážku právě z předchozího závodu.

Svěřená trenéra Antonína Slezáka vystoupala pro stříbro za výkon 55,02 sekundy. Poté se stala společně se svými kolegyňmi vítězkou ve štafetách na čtyřikrát čtyři sta metrů.

Dres českého národního týmu v sobotu navlékla i další hodonínská odchovankyně, která vyrostla v atletických třídách U Červených domků. Sprinterka Martina Schmidová ovládla časem 25,00 sekundy závod na dvě stě metrů.

Na poloviční trati obsadila hodonínská rodačka druhé místo. Schmidová pomohla k vítězství také reprezentační štafetě v závodě na čtyřikrát sto metrů.

Se třemi medailemi se stala závodnice USK Praha nejlepší sběratelkou cenných kovů na této akci.

„Je škoda, že se nenominovala také výškařka Lucie Krტიčková. V závodě stačilo překonat 170 centimetrů. Na to určité má a mohla si domů odnést medaili. Učitě by si ji letos také zasloužila,“ pravil Lípa.

„Ten hodnotil sobotní akci pozitivně. „Samozřejmě vždy se najdou nějaké nedostatky, ale vše proběhlo v rámci regulí a jsem rád, že půlroční dřina k něčemu byla. Musím poděkovat všem, kteří se na akci podíleli, především mému otci, se kterým jsme vše dávali dohromady. Také panu starostovi Hodonína Igoru Taptičovi, že přišel akci zahájit a společně s ředitelem Českého atletického svazu panem Františkem Fojtem dekoroval nejlepší sportovce,“ uvedl Lípa, který nezapomněl ani na ředitele Integrovanné střední školy v Hodoníně Evu Schmidovou.

„Vyšla nám maximálně vstřícně s ubytováním a stravováním české výpravy a i ona má tímto velkou zásluhu na výkonech našich atletů. Doufám, že naše spolupráce bude pokračovat i při dalších akcích, které budeme v budoucnu pořádat. Pomohli nám i zaměstnanci hotelu Panon, kteří se postarali o ty ostatní,“ pravil Lípa.

Ten poděkoval i desítkám dobrovolníků, kteří přišli pomáhat na stadion. Dobrou práci odvedli i rozhodčí a další činovníci, bez kterých by se podobný závod neobešel.